

## **УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!**

Убедительно просим Вас соблюдать законодательство «О запрете курения» на территории нашего детского сада.

### **Разъяснение законодательства.**

С 15 ноября 2013 года вступил в силу Закон «О штрафах за курение» (за исключением отдельных положений). Организации и граждане могут быть оштрафованы за нарушение «анти табачного закона».

15 ноября 2013 года вступил в силу большинство положений Закона № 274-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях и Федеральный закон «О рекламе» в связи с принятием Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», в котором установлены штрафы за нарушение требований Федерального закона от 23.02.2013 г № 15- ФЗ (далее - Закон № 15- ФЗ).

Для граждан курение в неподходящем месте может повлечь штраф до 1,5 тыс. руб., а курение на детской площадке – до 3 тыс. руб.

Рассматривать дела об указанных административных правонарушениях будут органы, осуществляющие функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно – эпидемиологического благополучия населения по контролю и надзору в сфере транспорта, а также органы, осуществляющие государственный пожарный надзор.

В соответствии с Законом № 15 – ФЗ полностью запрещена реклама табака, табачной продукции, табачных изделий и курительных принадлежностей. Штраф за нарушение данного запрета для организаций составит от 150 до 600 тыс. руб., для индивидуальных предпринимателей – от 10 до 25 тыс. руб. (ч. 4 ст. 14.34 КоАП РФ в редакции Закона № 274 – ФЗ). К ответственности в равной мере могут быть привлечены рекламодатели, рекламопроизводители и рекламораспространители.